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	Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presentes os Vereadores: ILISÂNGELA LOCATELLI, ALVECIR ROQUE TABALDI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisangela Locatelli para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse que o trabalho já está sendo diferente, pois o Executivo vem ao Legislativo explicar os projetos e depois enviar as proposições, discutindo com os vereadores antes de enviar. Disse que essa acessibilidade com o Poder Executivo tem permitido conversas na Câmara, na rua, em festas, e isso facilita a vida do Executivo e do Legislativo. Também falou que foi importante a conversa com a Primeira Dama para tratar das festividades que irão ocorrer em março, esperando que se dê continuidade nesses diálogos durante os 04 anos, podendo contar com a Câmara e com sua pessoa para o que precisarem. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos, destacou a importância do entendimento entre os Poderes Legislativo e Executivo no Município, que agora irá trabalhar de forma diferente, sem fazer muitas indicações, mas ir direto ao gabinete do prefeito e conversar para que sejam feitos os trabalhos que a população cobrar e se for possível vai ser feito. Disse que foram feitas várias indicações, mas que todas ficaram no papel. Com relação à Casa de Cultura, disse que conversou com o Prefeito Paulo para a colocação de ar condicionado no local, e também placa de identificação, pois não há nada para identificar. Destacou a importância do requerimento para sessão solene do Dia da Mulher e das festividades do aniversário do Município, que deve ser um trabalho unido para mudar a realidade do município. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações, destacou a importância de estarem de frente com o prefeito e vice, o que jamais aconteceu nessa Casa, parabenizando os administradores pelas ideias, especialmente da Comissão. Disse que dias atrás falou sobre a rede de água do Remonti, que irá conversar com ele para ver a questão do ramal, pois tem várias famílias e um cano de 20 polegadas não é suficiente. A Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após cumprimentos, agradeceu as pessoas que se solidarizaram com a família na doença de sua mãe e que lhe ajudaram, pois não esperava perder a mãe tão cedo. Também agradeceu aos eleitores pelos votos recebidos na eleição do dia 02 de outubro, prometendo trabalhar e tentar ajudar quem precisar de ajuda. Agradeceu os membros da comissão do consenso pelo acordo feito nas eleições de 2016 e desejar um bom trabalho ao prefeito Paulo e Vice Diego e aos vereadores que tem compromisso e responsabilidade de fazer o município crescer e desenvolver com a busca de recursos e instalação de empresar para gerar empregos. Disse que esteve no gabinete do Prefeito solicitando que seja feita uma limpeza no cemitério municipal, retirando sobras de material. Finalizou dizendo que já assumiu como vereadora e não tinha visto o prefeito e vice vir conversar com os vereadores, dizendo que está à disposição do Executivo. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações, disse que gostaria de fazer uma sugestão do Prefeito e ao Vice para que façam um relatório de como receberam o Município, para que seja apresentado na próxima reunião da Comissão, a real situação financeira do Município, a questão das máquinas, também para os vereadores ficarem sabendo de toda a situação. Disse que o que tem para falar ao prefeito e vice falará no gabinete ou quando estiverem na Câmara, essa é a atitude correta. A questão dos empregos, disse que devem estar preocupados com aquilo que foi acordado no consenso, não contratando se não tem condições, sem ceder a pressão das pessoas, porque no final do mandato serão responsáveis. Disse que se começou muito bem, reunindo todos os servidores e colocando a situação do município, que no passado muitos vereadores faziam chantagem para o prefeito contratar pessoas e isso tem que acabar, pois estão todos juntos e tem que trabalhar juntos para o consenso dar certo, desejando ao prefeito e vice, sucesso durante o mandato. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após cumprimentos, disse que se inicia uma nova administração, agradecendo pelos 125 votos que recebeu, registrando o agradecimento na Câmara. Disse que as vezes erram, mas que tem que ouvir as pessoas, saber superar as pressões, para no final o mandato estar agradando a comunidade, e que para isso tem que se estar com os pés no chão, separando o que é errado e o que é certo. Finalizou se colocando a disposição do prefeito e do vice para o que precisarem, pois irá atrás daquilo que a comunidade pedir para ajudar. O Vereador Presidente GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após cumprimentos, agradeceu os 150 votos que recebeu na ultima eleição, prometendo continuar com os trabalhos para município. Disse ter ficado contente com a reeleição, e por isso irá trabalhar mais 4 anos no município. Ainda, agradeceu aos colegas vereadores por terem lhe escolhido presidente da Câmara pelos próximos 04 meses, parabenizando o prefeito por ter vindo à Câmara, colocando à Casa á disposição do prefeito para trabalhar juntos, já que o consenso mudou a situação do município, o povo amadureceu e quer isso e os políticos precisam trabalhar para que isso ocorro. O Vereador Lucimar solicitou a palavra para registrar e agradecer a presença do Sr. Jairo Dal Pupo. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
Ilisangela Locatelli                                                        Glaucio Luiz Bernardi                                       
   1ª Secretária                                                                    Presidente
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